
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
4η Υ.ΠΕ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
¨ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ¨

     Εθν. Αντίστασης 161 ΤΚ  55134  ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
     Τμήμα Οικονομικό 

Γραφείο Διαχείρισης Υλικού     
Πληροφορίες ΠΡΟΚΟΠΗ Π.
Τηλ: 2313304426                                                             Θεσσαλονίκη 10-06-2026
e-mail: pprokopi@agpavlos.gr                                        
 
                                                                      
                    Έρευνα αγοράς που αφορά αισθητήρες για τη Μονάδα Ύπνου

     Προκειμένου να καλυφθούν τρέχουσες  ανάγκες της Μονάδας Ύπνου, το ΓΝΘ Άγιος 
Παύλος πρόκειται να προβεί στην προμήθεια  των ειδών που αναφέρονται στον πίνακα 
που ακολουθεί, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο και τη συλλογή 
προσφορών με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή , η οποία δεν μπορεί να υπερβαίνει το τρέχον 
Παρατηρητήριο Τιμών   του  Ν.3846/2010 άρθρο 24. 
      Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των διεθνών & 
Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE. Στις προσφορές 
θα πρέπει να αναφέρονται απαραίτητα οι αριθμοί  Μητρώου του Παρατηρητηρίου με τους 
οποίους αντιστοιχίζονται τα αιτούμενα υλικά. Οι προμηθευτές θα πρέπει να αναφέρουν 
επίσης  τον κωδικό ΕMDN των προσφερόμενων ειδών, αλλά και το χρόνο παράδοσής 
τους. 
      Οι προσφορές θα γίνονται δεκτές στο γραφείο Διαχ/σης Υλικού μέσω e-mail ή 
ταχυδρομικώς. Η ημερομηνία και ώρα παράδοσης θα προκύπτουν από την ημερομηνία
 e-mail και για προσφορές που κατατίθενται μέσω ταχυδρομείου, από την ημερομηνία και 
ώρα κατάθεσης της προσφοράς που  θα αναφέρει το αποδεικτικό επίδοσης του φακέλου. 
Οι προσφορές που θα προσκομίζονται ιδιοχείρως θα κατατίθενται προηγουμένως στην 
υπηρεσία πρωτοκόλλου του Νοσοκομείου. Οι προσφορές που θα κατατίθενται στην 
υπηρεσία πέρα της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, θα απορρίπτονται ως 
εκπρόθεσμες. Σε περίπτωση που ζητηθεί δείγμα, κρίνεται απαραίτητη η προσκόμισή του.

Καταληκτική ημερομηνία  15-06-2026
Καταληκτική ώρα : 15.00

              Οι προσφορές παρακαλούμε να έχουν ισχύ έως  6  μήνε

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

1.ΑΙΣΘΗΤΗΡΑ ΗΛΕΚΤΡΟΚΑΡΔΙΟΓΡΑΦ SOMNO(CHANNEL EGG ELECTRO SEN627  
210482848010005

0000853999



2. ΑΙΣΘΗΤΗΡΑΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ ΓΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑ ΜΕΛΕΤΗΣ ΥΠΝΟΥ SΟΜΝΟ SEN 6 
210483980029002

Τα παραπάνω είδη θα πρέπει να έχουν: 
1. Να είναι σε συσκευασία για ασφαλή μεταφορά. 
2. Τα προσφερόμενα είδη να είναι συμβατά με το μηχάνημα μελέτης ύπνου SΟΜΝΟ. 
3. Σημειώνεται ότι οι προμηθεύτριες εταιρείες που διακινούν τα ανωτέρω είδη θα πρέπει  να 
συμμορφώνονται με την Υ.Α.ΔΥ8δ/γπ1348/04, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει «Αρχές και 
κατευθυντήριες γραμμές ορθής πρακτικής διανομής ιατροτεχνολογικών προϊόντων». Τα 
αντίστοιχα πιστοποιητικά συμμόρφωσης θα κατατεθούν με την προσφορά.
4. Όλοι οι συμμετέχοντες υποχρεωτικά πρέπει να διαθέτουν πιστοποιητικό ποιότητας κατά 
ΕΝ ISO 9001/2015.

Η  ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ  ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ
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